



О Б Л А С Т Н А Я Орловская



Г А З Е Т А ПРАВДА

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 63 (24359) 18 апреля 2006 года вторник

www.orel.ru orp@rekom.ru



ПАТРИОТ ЗАВОДА

Вот уже сорок лет работает в СКБприбор ЗАО «Орлэкс» конструктор Николай Иванович Коровин. По итогам 2005 года он стал лучшим новатором Орла.

2-я стр.

МЕДПОМОЩЬ НА... РЕЙСОВОМ АВТОБУСЕ

В селе Климове Шаблыкинского района нет медицинского работника, хотя умирающим село не назывешь. Но молодые медики, получив образование, не торопятся возвращаться в родные места.

3-я стр.



СЕМЬ НОТ И ВСЯ ЖИЗНЬ

Недавно в театре им. И.С. Тургенева состоялся творческий вечер орловского композитора Евгения Дербенко.

4-я стр.

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СУББОТНИК



Фото Сергея МИРОНОВА

Весеннее настроение

В минувшую субботу в области прошел экологический субботник. В этот день мы побывали в Урицком районе.

Наводить порядок на улицах поселка Нарышкино начали еще две недели назад, как только стаял снег. И в субботу ни пасмурная погода, ни морозящая дождь не помешали работникам отдела культуры администрации района (на снимке) выйти на улицы, чтобы навести порядок на территории районной библиотеки, Дома культуры, парка культуры и отдыха.

Парк — гордость поселка Нарышкино, место проведения районных праздников. Несколько лет назад здесь были выкорчеваны все старые тополя, а на их месте посажено около 1,5 тысячи декоративных кустарников, деревьев (в том числе туи, голландские ели). Обустроен пруд, на берегу установлена беседка.

Несмотря на то, что реконструкция парка еще не завершена, мы тщательно следим за тем, чтобы здесь был полный порядок, — рассказала начальник отдела культуры администрации района Л.М. Прозвицкая.

Работники отдела, вооружившись лопатами, граблями и метлами, освободили от прошлогоднего мусора первую весеннюю траву, деревья, кустарники, выкапывали дренажные канавки для сброса воды. К 12 часам дня основные работы в парке и на площадке им. Ленина уже были завершены.

Как только в парке немного подсохнет, работники отдела займутся побелкой деревьев, покраской беседок и скамеек. Предстоит высадить на

клумбы цветочную рассаду. Пройдет совсем немного времени, и поселок стараниями его жителей заметно преобразится.

Наталья ЗАРУБИНА.
Урицкий район.

По данным управления природопользования и охраны окружающей среды областной администрации, в экологическом субботнике приняли участие более 5400 трудовых коллективов. Посажено 90 тысяч деревьев и кустарников, очищено 106 гектаров пригородных лесов, обустроено 245 родников. Заложено и реконструировано более 30 скверов, парков, аллей. Вывезено 4 тысячи тонн мусора. Общий объем выполненных в ходе экологического субботника работ оценивается в 8 миллионов рублей.



Вчера состоялось заседание коллегии администрации области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос "О системе лицензирования отдельных видов деятельности на территории Орловской области в свете изменения федерального законодательства". С информацией выступила начальница лицензионного управления М.О. Алексеева. Было отмечено, что в настоящее время осуществляется лицензирование 16 видов деятельности на территории Орловской области. За 2005 год управлением лицензирования проведено 258 контрольных проверок, вынесено 90 предписаний об устранении нарушений, за грубые нарушения приостановлено 25 лицензий, отказано в выдаче лицензий 23 хозяйствующим субъектам. Вместе с тем исключение ряда видов деятельности из перечня лицензируемых, а также передача лицензирования некоторых видов деятельности на федеральный уровень ведет к снижению поступлений в региональный бюджет, требуют принятия дополнительных

мер по защите интересов граждан Орловской области.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Е.С. Строев отметил, что деятельность лицензионного управления должна способствовать увеличению поступления в областной бюджет, существованию снижения количества правонарушений, защите прав и здоровья населения области. Вместе с тем в области еще многое предстоит сделать для повышения эффективности системы лицензирования. Как подчеркнул губернатор, наличие ряда проблем связано с несовершенством федерального законодательства. В то же время имеются недостатки и в деятельности ряда областных и федеральных структур, работающих на Орловщине. В частности, резкой критике были подвергнуты правоохранительные и контролирурующие органы, организации энер-

госнабжения за разобщенность в работе, неспособность положить конец криминальному обороту лома цветных металлов. Е.С. Строев также потребовал предотвратить случаи проникновения на потребительский рынок фальсифицированных товаров, продуктов питания, алкогольной продукции. Губернатор

Принят Закон "О государственной гражданской службе Орловской области", разработаны и действуют нормативно-правовые акты, разработаны и утверждены должностные регламенты, ведется работа по повышению профессионального и образовательного уровня государственных служащих. Так, 93% государственных

наиболее жесткие требования к качественному уровню кадрового состава предъявляются при приеме на государственную службу. Губернатор поручил соответствующим службам продолжить работу по совершенствованию конкурсного приема граждан на государственную гражданскую службу, проведению ат-

тестации в сроки, установленные законодательством, разработке программ повышения квалификации гражданских служащих, внедрению новых механизмов оценки профессиональной деятельности. Потребовал принять все меры, чтобы не допустить на государственную службу недобросовестных и некомпетентных людей, Е.С. Строев сказал: "Мы никого не будем жалеть. Всем, кто нарушает закон, исполняет служебное положение в личных целях, нет места на государственной службе. Основными критериями приема граждан на государственную гражданскую службу для нас были и остаются профес-

сionalность, порядочность и чистоплотность кадров".

Третьим на заседании был рассмотрен вопрос "О кредитовании приоритетных национальных проектов". О работе в этом направлении рассказал директор Орловского регионального филиала ОАО "Россельхозбанк" А.А. Майоров. В обмене мнениями приняли участие руководители агрохолдингов, финансовых учреждений области. Подводя итоги обсуждения, Е.С. Строев потребовал существенно активизировать работу по кредитованию аграрного комплекса, выделению кредитов для личных подсобных хозяйств, фермеров, крупных структур в АПК. Губернатор поручил соответствующим структурам разработать комплекс мер по упрощению существующего механизма кредитования АПК, совершенствованию финансового обеспечения жилищного строительства на селе.

В работе заседания принял участие главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов.

Пресс-служба губернатора области.

ЧЕМПИОНАТ СТРАНЫ

Олимп российского студенчества

15–16 апреля в соц "Олимп" проходил 9-й чемпионат России по карате среди учащихся высших учебных заведений.



Фото Сергея МИРОНОВА

На торжественной церемонии открытия турнира присутствовал губернатор Орловской области Е.С. Строев. Он обратился с приветственной речью к участникам и гостям соревнований. Егор Семенович отметил, что орловская земля всегда тепло принимает гостей, а посланников спорта — с особым радушием, ведь здоровье и сильные люди — это будущее России. Губернатор подчеркнул, что наша школа карате является одной из лучших в стране

благодаря тренерам, которые многое делают для популяризации этого вида спорта. "Пусть побеждает дружба, а мы всегда будем помогать людям спорта", — сказал Е.С. Строев. Затем президент Федерации карате России В. Крайников зачитал приветственное письмо участникам от Министерства образования России, а председатель Орловской федерации карате О. Кошелев вручил Е.С. Строеву памятный кубок.

(Окончание на 4-й стр.)

ОФИЦИАЛЬНО

Указ Президента Российской Федерации

Об использовании Государственного герба Российской Федерации на медалях для выпускников образовательных учреждений среднего (полного) общего и начального профессионального образования

В соответствии со статьей 7 Федерального конституционного закона от 25 декабря 2000 г. № 2-ФКЗ "О Государственном гербе Российской Федерации" ПОСТАНОВЛЯЮ:

установить, что Государственный герб Российской Федерации помещается на медалях, которыми в установленном порядке награждаются достигшие особых успехов в учебе выпускники образовательных учреждений среднего (полного) общего и начального профессионального образования, имеющих государственную аккредитацию.

Президент Российской Федерации
В. ПУТИН.

Москва, Кремль,
10 апреля 2006 года,
№ 339.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ВИЗИТ АМЕРИКАНСКИХ УЧЁНЫХ В ОРЁЛ

21 — 22 апреля в Орловском государственном техническом университете побывали американские профессор Элайн Крэндалл и Кристофер Брэннэн из колледжа города Миддлсекс. Они встретятся с преподавателями факультета экономики и финансов, с которыми обсудят современные методики преподавания в России дисциплин по маркетингу, менеджменту, организации малого бизнеса.

Планируется, что в рамках визита состоится подписание соглашения о намерениях учебных заведений сотрудничать по обмену учёными, научными работами и т.п. Напомним, что в настоящее время орловский вуз успешно сотрудничает с университетами Германии, Франции и Италии.

СОСТОИТСЯ ЯРМАКА МОЛОДЁЖНЫХ ИНИЦИАТИВ

Областное управление по делам молодёжи и физической культуре готовится к проведению VII международной ярмарки молодёжных инициатив "Орёл-2006". Экспозиция состоится 25—26 апреля в выставочном центре Орловского государственного аграрного университета.

В ОрёлГАУ съедутся представители высших, средних учебных заведений Орла, туристических фирм, общественных, санаторно-курортных организаций, спортивных школ.

На своих стендах они разместят разнообразную информацию о направлениях деятельности, а также предложения о привлечении молодых людей для участия в различных общественных мероприятиях.

По статистике, ежегодно посетителями ярмарки молодёжных инициатив становятся сотни представителей молодёжи Орловщины.

ПРОДВИЖЕНИЕ ОРЛОВСКОГО ГРЕЙДЕРА

Орловское предприятие ЗАО "Дормаш" стало участником 2-й международной специализированной выставки "Дороги Дона-2006". Мероприятие завершилось на днях в Ростове-на-Дону. Здесь дорожно-строительную технику и комплектующие представляли ведущие заводы России, стран ближнего и дальнего зарубежья (всего более 50 фирм).

Орловцы продемонстрировали одну из последних модификаций автогрейдера ДЗ-12257, серийно выпускающуюся около 10 лет. Сегодня эта машина является одной из самых покупаемых среди дорожных машин подобного класса. По итогам выставки заключён контракт на поставку орловских автогрейдеров в Ростов-на-Дону.

Уже в конце апреля ЗАО "Дормаш" примет участие одновременно в двух выставках — "Строительство-2006" (Воронеж) и "Доркомэкспо" (Москва). Потенциальные покупатели смогут ознакомиться с орловскими автогрейдерами и фронтальными погрузчиками.

Информгентство "Орловской правды".